

Rubrik: Handelsregistereintragungen

Unterrubrik: Mutation

Publikationsdatum: SHAB 28.03.2022 **Meldungsnummer:** HR02-1005436316

Publizierende Stelle

Bundesamt für Justiz (BJ), Eidgenössisches Amt für das Handelsregister, Bundesrain 20, 3003 Bern

Mutation IBM Global Financing Schweiz GmbH, Zürich

IBM Global Financing Schweiz GmbH (IBM Global Financing Switzerland Ltd. liab. Co.) (IBM Global Financing Swisse S.à.r.l.) (IBM Global Financing Svizzera S.a.g.l.) Vulkanstrasse 106 8048 Zürich

IBM Global Financing Schweiz GmbH, in Zürich, CHE-316.669.357, Gesellschaft mit beschränkter Haftung (SHAB Nr. 115 vom 18.06.2018, Publ. 4295145). Ausgeschiedene Personen und erloschene Unterschriften: Karl, Alexander, deutscher Staatsangehöriger, in Neumagen-Dhron (DE), Geschäftsführer, mit Kollektivunterschrift zu zweien.

Tagesregister-Nr. 12317 vom 23.03.2022

Vorangehende Publikation im SHAB: Nr. 115, Datum: 18.06.2018

Kontaktstelle: Handelsregisteramt des Kantons Zürich